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KRUIDENRIJK GRASLAND EN KRUIDENRIJKE SLOOTKANTEN

Als je over kruidenrijk praat, is het allerbelangrijkste: eerst verschralen!! In de meeste gevallen komen dan de kruiden vanzelf. Om de komst van kruiden nog wat te versnellen, zou je kunnen denken aan doorzaaien van kruiden, of opnieuw inzaaien. 

Vanuit collectief Rijn en Gouwe Wiericke zijn wij geen voorstander van opnieuw inzaaien met als doel kruidenrijkheid. Scheuren/frezen van grasland vinden wij daarvoor een veel te zware ingreep. Dit vanwege andere uitdagingen zoals afremming bodemdaling en het verhogen van de organische stof in de bodem (vastlegging CO2). Verschralen en afwachten is de beste strategie voor kruiden!

Op percelen die toch “opgeknapt” worden kan opnieuw inzaaien van een kruidenrijk mengsel wel, maar ook dan is eerst verschralen erg belangrijk voor het succes. Er is bovendien kans dat mineralisatie na het scheuren/frezen de verschraling weer teniet doet!

 

Doorzaaien:

Dit heeft minder slagingskans als er veel concurrentie is van een dikke gevestigde zode. Dus eerst zorgen voor een schrale bestaande zode. Er is een range gezonde en “biodiverse” kruiden geselecteerd met redelijke slagingskans. Deze kans is afhankelijk van de omstandigheden (pH, droogte, laag bemestingsniveau, waarbij de hoeveelheid aanwezige stikstof het meest bepalend is).

Advies: een mengsel van kruiden gebruiken, 2 a 3 kg per hectare. 
Opnieuw inzaaien:

Alleen bij percelen die toch “opgeknapt” worden en waar bodemdaling en veen oxidatie geen rol spelen. LET OP: Als er al een pakket 5 of 13 is afgesloten is scheuren sowieso niet toegestaan! Er is een range gezonde en “biodiverse” kruiden geselecteerd met redelijke slagingskans. Deze kans is afhankelijk van de omstandigheden (pH, droogte, laag bemestingsniveau, waarbij de hoeveelheid aanwezige stikstof het meest bepalend is). Loonwerkkosten: Als je opnieuw in wil zaaien hangen de totale kosten ervan af welke grond bewerkingen  allemaal gedaan moeten worden
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Bloemrijke slootkanten/akkerranden

Hiervoor zijn ook nog speciale mengsels beschikbaar met bloeiende bloemen erin opgenomen. Probleem is vaak dat bij beweiding de koeien deze kruiden ook pakken en ze niet tot bloei komen. De soorten die in de verschillende mengsels zitten lopen zeer uiteen, maar het biodiversiteitsdoel is snel bereikt. Hiervan gebruik je 5-8 kg per 10.000m2 oppervlakte en de prijzen zijn afhankelijk van de soorten die gebruikt worden. 

Informatie over pakketten 5 en 13 kruidenrijk grasland bij het collectief Rijn & Gouwe Wiericke :
https://rijnengouwewiericke.nl/pakketten-voorwaarden-en-eisen-2/
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